



**Governo do Estado de Rondônia**  
**Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas**

**EDITAL N. 037/GCP/SEGEP, DE 3 DE MARÇO DE 2017.**

A Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas, Senhora **Helena da Costa Bezerra**, no uso de suas atribuições legais, **retifica o Edital n. 027/GCP/SEGEP, de 16 de fevereiro de 2017, publ. no Diário Oficial do Estado n. 34 de 20/2/2017 que amplia quantitativos de vagas** do Concurso Público da Secretaria de Estado da Saúde, regido pelo Edital n. 137/GDRH/SEARH, de 10 de julho de 2014, conforme o seguinte quadro:

**Onde se lê:**

**QUADRO DE AMPLIAÇÃO DE VAGAS DO CONCURSO PÚBLICO SESAU/RO.**

Carga Horária: **40 horas semanais**

Cargo	Localidade/Vagas		
	Porto Velho	Buritis	Cacoal
Agente em Atividades Administrativas	20	0	0
Assistente Social	3	0	0
Auxiliar de Serviços Gerais	18	0	0
Biomédico	2	0	0
Enfermeiro	13	4	0
Fisioterapeuta	7	0	0
Fonoaudiólogo	7	0	0
Técnico em Radiologia	0	0	1
Terapeuta Ocupacional	1	0	0
<b>Totais</b>	<b>71</b>	<b>4</b>	<b>1</b>

**Leia-se:**

**QUADRO DE AMPLIAÇÃO DE VAGAS DO CONCURSO PÚBLICO SESAU/RO.**

Carga Horária: **40 horas semanais**

Cargo	Localidade/Vagas			
	Porto Velho	Buritis	Cacoal	São Francisco do Guaporé
Auxiliar de Serviços Gerais	3	0	0	0
Enfermeiro	4	2	0	0
Fisioterapeuta	0	0	0	3
Fonoaudiólogo	2	0	0	0
Técnico em Radiologia	0	0	4	0
Terapeuta Ocupacional	1	0	0	0
<b>Totais</b>	<b>10</b>	<b>2</b>	<b>4</b>	<b>3</b>

Porto Velho-RO, 3 de março de 2017.

**Helena da Costa Bezerra**  
Superintendente SEGEP/RO